Crlr O

AVOMAVEBLV MPOSVTS TOMTOBOE CHOPTIODAME

000 "®dupma AIITO" MHH 7727151573

117218, r. MockBa, Haxumosckui rp-1, .32
+7(495)223-35-91, +7(495)974-78-26, +7(495)974-25-49
www.apto-m.ru apto@apto.ru

Mpanc-AmnucT Ha antoMmmHUeEBbIN NpodUNb N KOMNAEKTYOWMe
ANA U3roTOB/IEHUA CTauMOHapHbIX Nneperopoaok (cucrema T45)

05.04.2023 r.
LieHbl B py6aax ¢ HAC 3a 1 noroHHbl meTp npoduns nog, NoKpacKy (cbiporo, 6e3 NoKpbITUA)
HanmeHoBaHWe BHeLWwHU BuA, CeyeHune LeHa
8.5
Mpodunb 4-x Na3oBbIN : ! 1357
T21 ' o
JnuHa xneicma 6,0m
Mpodunb 3-x Na3osbIN / 1363
T22-01 —
JnuHa xasicma 6,0m ’
L )
Mpodunnb 2-x Nas3oBbIn / 1136
T23-01 -
1UHAa Xnbicma 6,0m _~
4 ~ [
Croiika 2-x nasosas 90 rpaa. ; 1117
e ' /
JnuHa xneicma 6,0m
-
Mpodunb HaNoAbHbI / 586
T27 S e
LAnuHa xneicma 6,0m /
-
Mpodunb 20x45 mm | 802
T28 : 'y &
JnuHa xneicma 6,0m i
-




HanmeHoBaHuMe

BHelwHwWit BUA,

CeueHue

LeHa

Mpodunnb OKAHTOBOYHbIN
T32
JnuHa xneicma 6,0m

171

312
(aHop)

LUTanuk onopHbIn
ONA ABOHOTO OCTEKNEHMA
T36
JnuHa xneicma 6,0m

411

LUTanuk Npu»KMMHOM
ONA ABOHOrO OCTEeKJ/IeHUA
T37
LAnuHa xneicma 6,0m

115

-y
o

75

Tpy6a 50 mm
T39
LAnuHa xneicma 6,0m

755

Crolika-agantep
T40
JnuHa xneicma 6,0m

16,2
S
L
@u
o

374

LLITannK onopHbIn
T42
LAnuHa xneicma 6,0m

139

LUTanuKk npuxnumHom
T43
LAnuHa xneicma 6,0m

4

35,3

426

Mpodunb cyxapHbin
T44
JnuHa xneicma 6,0m

f

30,6

37,1

806




HanmeHoBaHuMe

BHelwHwWit BUA,

CeueHue

LeHa

MNpodunb 3aKknagHom
Ta46
JnuHa xneicma 6,0m

451

Mpodunb-3arnywka
T145
JnuHa xneicma 6,0m

104

298
(aHop)

Mpodunb gBEPHOIM KOPOBKK
T150
LAnuHa xneicma 6,0m

48,8

26

869

Mpodunb gBepHOro NoaA0THa
C ABYXCTOPOHHUM
3anoiHeHnem 4mm

T180

JAnuHa xneicma 6,0m

40,6

1150

Mpodunb gBepHOro NoAOTHa
C ABYXCTOPOHHUM
3anoHeHnem 8Mm

T181

JAnuHa xneicma 6,0m

| p—

994

Mpodunb gBepHOro NoaoTHa
C ABYXCTOPOHHUM
OCTeKNeHnem
T149
LAnuHa xneicma 6,0m

40

832

Mpodunb gBepHOro NoaoTHa
C O4HOCTOPOHHMM
OCTeKNeHnem
T146
LAnuHa xneicma 6,0m

40

62

1034

Mpodunb
OONONHUTENBHO KOPOBKK

JnuHa xneicma 6,0m

864

990
(aHopm)




HanmeHoBaHuMe

BHelwHwWit BUA,

CeueHue

LeHa

Mpodurnb UMNOCTHbIN
ONA ABOMHOIO OCTEKNEeHUA
157
JnuHa xneicma 6,0m

43
35
51

1287

Mpodurnb UMNOCTHbIN
ONA ABepun C O4HOCTOPOHHUM
OCTeKNeHnem
T147
JnuHa xneicma 6,0m

5'6¢

27

45

822

Mpodunb gBepHOro NoaA0THa
T156
LAnuHa xneicma 6,0m

40

814

Mpodunb
OCHOBHOW KOPOBGKM

JAnuHa xneicma 6,0m

64

1346

1661
(aHop)

Mpodunb nputsopa
0N NAaCCUBHOTO ABEPHOrO
nonoTHa u3 npoduna T180

T182

JAnuHa xneicma 6,0m

40

24,5

284

Mpodunb npuTsopa
T157

T504-3,5x19 Kopnyc samka

war 300 mm i T

T1502-4,2x32

1731 10

154

236

Mpodunb yHMBEPCANbHOM
[OBEepHOI KOpPobKK
T165
LAnuHa xneicma 6,0m

766

LTanuk gna
yctaHoskum J1IACM 16 mm
T148

127




LieHbl B py6nax ¢ HAC 3a 1 wTyKy (y NoroHa>KHbixX u3genuii 3a 1 metp)

HanmeHoBaHue N306pakeHne LeHa
Yronok
K606 29
3amok 17x26 cTaHOapTHbIN
K002-01 199
3amok 17x26
K002-02 129
LWaiba onopHas
K514 LY 77
Onopa perynmposoyHaa d=40mm, M8, H=40mm
C oTBEpCTMEM Nog, KoY S3 (ﬂ 129
K517-01 (. _j]
T
o
3aKknafHanA yHMBepcaibHasa - “
K6025 r 3y a4
. M8
Z OTB
LWaib6a onopHas
K607 160




HanmeHoBaHue N306parkeHne LeHa
MnacTuHa KpenexkHaa f{ﬁ,xgx_mh
K608 i c_ff_ 131
Haknaaka 34
K612 Ry Rt ujj Aor.
(]
L
50
3arnyluka ans ctoek T21, 722, T23 = __ ;__;3
K613 —L 24
Lisem cepobili
3arnyweka gas ctorku 124
K614 24
Lisem cepobili
3arnywka gns ctomku 128
K615 58
Lisem cepubili
3arnyweka gns ctoriku T40
K616 60
Lisem cepubili —
3arnywka ans ctorku T39 T
K617 24
L{sem cepobili "l
BTynKa coeanHuUTeNbHAA
K618-01 ﬁ;f:\}g 124
N
7 Ul'"




HanmeHoBaHue

N306pakeHne LieHa
YronbHWK 3aKNagHoM
K619 109
KpoHwrTeitH i-’}?'."--
K620 BRI 304
E: o ﬂE’ .
1- mf“:[:
CtpybumHa T
K621 e 258
R
YroNbHUK o
K622 i 100
£
0n4a KpernseHuA K rnosay MG
' 2 0T,
MnactuHa & -
K623 < ]“’J 100
0417 KpersneHusa K cmeHe ‘ g i
3arnywka d=8,5mm
T325 12
Lisem cepubili
3arnywka d=12mm
T326 % 10
Lisem cepubili
Onopa ABYXCTOPOHHAA d=12mm
T339 1047

Cmarne




HanmeHoBaHue N306pakeHne LeHa
eprKaTenb KapHU3a
fep p @38
T346 41
)
Cyxapb 17x26 L=26mm |
T383 26 % 73
[ 0
| [
Pyyka ynpasneHus .
T442 o /: 7 537
Lisem cepwili (RAL9006) \ ':
.
L=1000mm 950
MpuBOA anto3un C py4yKon ynpasaeHma  L=1200mm 998
T443 L=1400Mm M 1057
8 accopmumeHme L=1600mm o | 1108
L=1800Mm h 1158
L=2000mMm 1226
YnnoTHUTenb nog, 4-5mm (markuit MBX) . 4-5 mm o
K402 - Aor.
Lieema: cepulli, 6envil, YépHelli, MPo3payHsIl m =
6.5
3arnyuika gekopaTmeHan (NonysKectkuin NMBX)
K404 56
Lisema: cepoil, 6enbiii, 4épHolli
YnnotHutenb (Markuii MNBX)
T202 61
Lisem cepubili
Mpodunb coeanHUTENbHBIN (NOAYKECTKKIA MBX)
134

T205
L{sem cepubili




HanmeHoBaHue

N306pakeHne

LeHa

YNNOTHWUTENIb PaMHbIN
T207
Lieem cepeoili

2,5

=
(ﬁ;
" 8

10

nor.

YNNoTHUTENb A3bIYKOBLIV (Nog 5-6Mm)
T212
Lieem cepeoili

80

YNNOTHUTEIb PaMHbIN
T226M
Lieem cepeoili

78

YnnotHutenb
T245
Lisem cepobili

27

Mpodunb ycTaHOBOYHbIN (3KECTKMI MBX, L=3m)
T201
Lisem cepobili

187

Mpodunb M-06pasHbii (3KECTKMM MBX, L=3m)
T208
Lisem cepubili

138

Mpodunb NpoKkNagouHbIl (KEcTkui MNBX, L=3m)
T211
Lisem cepubili

58

LUMANHAPOBLIA MEXaHM3M KNtoY/BEPTYLLKa
25x10x25
T397
Baecmawuli xpom

1454

LInAMHAPOBLIN MeXaHM3M K/toU/ KoM
26x10x26
T732
Hukenb

1484




220

LUnuHranet HaknagHo ELEMENTS i ' ¥,
220x22x8 =i = Q’F%}D 899
1730 ! Ny,
s rrrss \\
o
_ 220 _
LLnuHraneTt HaknaaHou 4 ,.-” 22 ,“r_, noa
1730-01 —= S 3aKa3
Lisem cepwlli 7 i
e s 21278 \“J\&
Wnpoc
T164 “| 3587
2>
!
<7
3aKnagHas 41a KpenaeHus CKpbIToi neTaun ’ \
K ABEpHOI Kopobke " 296
T813 "1
AL
<>
3aKknagHas 41a KpenaeHus netim
T814 136
3aKknagHas 41 KpenaeHus netam
T815 131
3aKknagHas 41 KpenaeHus netam
T306 182
OTBeTHas nnaHKa WnuHraneTa
T733 54

LuHk




dneKkTpomexaHunyecKana 3awenka SMARTEC

nog,
cepun ST-SL551NO, oTKpbITan ! - 3aKas3s
ST-SL551NO \
KomnnekT npoKknafoK 4NA yCTaHOBKU
Ha*KMMHOTO rapHUTYpPa Ha CTEKNIAHHOE 3aMnoJIHeHne 73
T818
Kopnyc 3amKka Dorma c ¢aneBoi 3awenkomn s—— = S s /
920a 92/30/8/F=24/SS N ST e W LT =F 7n 2795
el o)
T820 — sg N/
Hepiaselika \'3;» N. 92 N\
= e T
Kopnyc 3amKka Elementis c ¢anesoli 3alienkoi
730A/F23/30/85/8 \Em =y 1688
T373.01 L= ."" i)
Baecmawuli xpom ﬁi b 8BS
MNetna ckpbitaa KRONA KOBLENZ, KUBICA
K2780 11293
lnaHka 3anopHan =
P ol
T437 L *ﬁ: 432
.- o
u}l-;
MnaHKa 3anopHaa ana ABYXCTBOPYATLIX ABEpeit e
1731 - 928

MnaHKa 3anopHaa gna 3amka DORMA 10.202
T479

551




MoAaknaaKa packAnHMBaloLLLanA
T469 24

Haxumuoi rapuutyp CTH-1700, PZ92 {.'_:’.
T o= 1440
71 RAL9006 T~

e
(no0 3aKa3 803MOMCHA MOKPACKA 8 Opyaue usema) |II

HaxnumHoit rapHutyp CTH-1700-10, PZ85 ;-:3# ]
T425 =
1111 RAL9006

(no0 3aKa3 803MOMCHA MOKPACKA 8 Opyaue usema)

&y

|~ 2956

HaxknmHoii rapHuTyp Hoppe Liege
1540/3346 PZ92/S mm F1 Alu natur

T438
Lisem cepebpucmeiii

6367

Ha*knmHoi rapHutyp Hoppe London
113/2246 PZ92/S mm F1 Alu natur

T463
Lisem cepebpucmeiii

4420

Ha*KMMHoO rapHUTYp pa3ae/ibHblin
T468

3579
Hepicaselika

HasunmHoi rapHuTyp Dorma Bremen 92/8
ONA ABEePHbIX N0N0TEH 35-55mMm

2105
T821

Kopnyc 3amka KALE153/30 c ¢panesoit 3alenkomn
F23/85/8

T330.01

Hukenb

1828

CoeanHUTENb YrI0BOM
T816

4 oTB. M6

337
P P

M6x16 DIN 965
(4 wr.)




CoepMHUTENb YTI0BOM
T817

4 otB. M6

Y

257

CoepMHUTENb YTN0BOM
T387

4 ote. M6

405

CoepunHUTENb YTNI0BOM
T816-K

- M6x16 DIN 965
(4 wr.)

372

LWaib6a ysenmueHHan 5 DIN9021
T508-5

Kopnyc 3amKka Elementis c ¢anesoli 3alienkoi
9230/PZ/F24/30/92/8
T465.01
Bnecmawuli xpom

2

2038

Kopnyc 3amka KALE155U/30 F23
C PONIMKOBOW 3alLe/IKOM
T484.01
Hukenb

¢ D=30

2089

KpoHwTeinH
ONA KpenneHma gosogumka TS 77
T819

556

BMHT c noTaliHOM roN0BKOM C KpecToobpasHbiM
wanuem M6x12 DIN965

/ ) 15
T505-M6x12 &
BUHT Cc LMANHAPUYECKOM roNIoBKOM U cdhepon
M5x16 DIN7985 5

T510-M5x10




3aknenka-raiika ctanbHaa M5x13 c pudneHnem
W UMNUHAPUYECKUM dnaHLem
T529-M5x13

24

LLlypyn camoHapesatowmit
C NONYKpPYroi ronoskon @4,2x25 DIN7981
T501-4,2x25

15

LLypyn camoHapesatowni
€ noTaiHou ronoskoi @3,5x19 DIN7982
T502-3,5x19

14

Lypyn camoHape3atoLuii
¢ KpectoobpasHbim wanuem @3,5x32
T502-3,5x32

15

LWypyn camoHapesatowmii
C noTanHol ronoskol P4,2x32 DIN7982
T502-4,2x32

15

LWypyn camocsepnawwmii 3,5x19
DIN 7504-N (JP81) c 6ypom
T504-3,5x19

14

MpPOoB6ONHUK PYYHOWN SKCLLEHTPUKOBbIN
YHMBEpPCaNbHbIM AN1A BbIpYOKKN OTBEPCTUN,
X0/, NyaHCoHa 4MM, YCNINE Ha PYKOATKE

npu BbipybKe oTBEpCTUA Noa 3amoK E471-01 - 10kr
MK 148

37638

KoMNeKT MHCTpYMeHTa K NpoboiHuKy MK148
ONs BbIpyOKM GUKCUpyOWMX 0TBEPCTUI d=8Mmm
nog 3amku K002-01 n K002-02
B npodunax cucremol T45
MK 130

8124

KoHAyKTOp ANs cBepAeHUs GUKCUPYIOLLNX
otBepctnii d=8mm nog 3amku K002-01 n K002-02
NK246

10482




HanmeHoBaHue N306pakeHne LeHa
KoMneKT MHCTPYMeHTa K NpoboiHuKy MK148
AN BbIpybKU PpUKcUpytowmx oteepctuii d=5,5mm
noA cyxapu T383 n T383-01 4991
B npodunnax cucremol T45
NK344
KoHAYKTOp AN CBEPAEHUA OTBEPCTUI AMAMETPOM f_;;@%
5,5mMm B nporoHax nog cyxapu 17383, T383-01 ﬂ:'ah ;_-:-'}H.\H“'H 12240
" R o e
MK 367 e
m{;@ 9
KoHAYKTOp AN CBEPAEHMA OTBEPCTUI B ABEPHbIX
npoounaax Nog yCTaHOBKY 3aKNagHbIX 7053
ONA KpenneHna neTenb
NK195
KoHAyKTOp ANA cBEpPNEHUA OTBEPCTUI B ABEPHbBIX
npodunax LUX nog yrnosble coeguHUTEeNN 12240
NK488
KoHAyKTOp ANA cBEpPNEHUA OTBEPCTUI B BEPHbBIX S
npo¢unaax nog yrnosbie COeanHUTENN T 12767
nK278 )
KoHayKTop ana ceepneHuna otsepctuii d=5mm
B npodune T146 gna KpenaeHma MMNocTa 9030
n3 npoduna 7147
NK399
KoHayKTop Ana ceBepneHuna otsepctuii d=6mm
B npodune T149 gna KpenaeHma MMnocTa 6321
n3 npoouna T57
NK281

LLEHbI YKA3AHbI 3A 1 MOrOHHbIMA METP HA MPO® Wb NOA NOKPACKY (CbIPOMH, B/1)
NnoJ, 3AKA3 BO3MOXHA NMOKPACKA B JIO60M LLBET




